



足球比赛猫也来凑热闹

5月20日,一只野猫从欧洲联盟杯决赛现场的广告牌上跳下。当日,在土耳其伊斯坦布尔举行的2008-2009赛季欧洲联盟杯决赛中,乌克兰顿涅茨克矿工队通过加时赛以2比1战胜德甲劲旅不来梅队,获得冠军。
新华社/路透

全国蹦床锦标赛在福州举行

新华社福州5月21日电(记者沈汝发)2009年全国蹦床锦标赛21日在福州开赛,这次比赛也是第十一届全国运动会的蹦床预赛,来自福建、江苏、辽宁等15支代表队的290多名运动员、教练员等参赛。
本次比赛的竞赛项目分女子团体、男子团体、女子网上单人、男子网上单人、女子单跳个人和男子单跳个人等6项。获得男、女团体前12名的队伍和男、女网上单人前18名的运动员将有资格参加第十一届全国运动会的蹦床决赛。
21日举行了男、女

单跳预赛和男、女网上预赛。北京奥运会冠军何雯娜、陆春龙,以及雅典奥运会铜牌得主黄珊汕等名将参加了网上预赛。

何雯娜接受采访时说,她很久没有参加比赛了,今年是第一次参加大型比赛,有一些紧张,但发挥还算比较满意。何雯娜的教练卓贤麟说,何雯娜的腰部还有伤,但训练比较正常,今年主要是全力备战全运会,争取获得一个好名次。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,福建省体育局和福州市政府承办,比赛时间自5月21日至24日。

全国女子田径锦标赛开赛

新华社苏州5月21日电(记者王恒志)中华人民共和国第十一届运动会田径预选赛暨全国田径锦标赛(女子)21日在江苏省苏州市体育中心体育场开赛。首日比赛中,各路名将表现各有不同,孙英杰在10000米比赛中亮相,但仅获得25名。
在10000米角逐中,来自内蒙古的小将张莹莹在最后30米处忽然发力,轻松超越此前领跑的火车头体协选手白雪,以33分8秒94的成绩获得冠军。在十运会上出现兴奋剂丑闻的孙英杰也在10000米比赛中亮相,不过36分7秒45的成绩让她最终名列25位。

女子1500米决赛,江苏名将薛飞以4分12秒46获得冠军,她所在的第二组也整体成绩更好,辽宁选手周海燕和四川选手刘芳分列总成绩二、三位。

100米飞人大战,在

经历了两次抢跑之后,江西选手陶宇佳以11秒58获得冠军,江苏选手秦旺平和蒋兰分获二、三名。

女子跳高比赛,名将郑幸娟获得冠军,山东选手李珊和解放军选手顾璇以相同成绩分列二、三位。

链球比赛毫无悬念,把持亚洲和国内纪录的名将张文秀以72米27轻松夺冠,其他选手无人超过65米。福建选手谢荔梅也在三级跳远比赛中以14米12轻松夺冠,这个成绩比排在第二的山东选手陈玉飞多出近半米。

本次比赛共有来自上海、江苏、四川、火车头体协等31个代表队的451名运动员参赛。除了3000米障碍项目外,全锦赛其他20个项目均和全运会设项相同。全运会22个女子田径项目中,20公里竞走和马拉松项目本次比赛未设项。

全国跳水冠军赛女子双人3米板 郭晶晶王涵夺冠

新华社西安5月21日电(记者段博周欣)代表河北队出战的奥运冠军郭晶晶21日下午和王涵搭档,夺得2009年全国跳水冠军赛女子双人3米板冠军。

共有26对选手参加了21日下午的决赛。决赛共分五轮,奥运冠军郭晶晶和王涵依靠稳定的发挥,一路领先,没有给对手超越的机会,最终以340.50分顺利夺冠。她在国家队的搭

档,代表上海队出战的吴敏霞和赵沁心配合,以331.20分位居其次,四川队的方敏和侯媛媛名列第三。

本次冠军赛同时是全运会预选赛,获得双人前12名的选手将获得全运会入场券。河北、江苏、广东等队分别有两对选手入围全运会。

郭晶晶赛后说:“今天发挥还算正常,因为两人是临时配对,到西安才开始合练。全运会

还有几个月时间,还有足够的时间去磨合。”面对何时打算退役的提问,郭晶晶说:“要根据身体条件和训练状态而定,现在没有时间表。”

这是郭晶晶奥运会后首次亮相国内正式比赛,本次冠军赛她只报名了女双三米板一个项目。按照参赛规则,对于参加了奥运会、世锦赛等大赛的运动员,在获得全运会决赛资格后可以参加3个项目的比赛。



NBA季后赛东部决赛: 魔术险胜骑士

5月20日,在NBA季后赛东部决赛首场比赛中,奥兰多魔术队客场以107比106险胜克利夫兰骑士队,总比分以1比0领先。新华社/路透

“快赢481”组选复式包号秘诀

晨报讯(鹤壁日报记者郭红艳)随着体彩游戏“快赢481”玩法在我市的日渐风靡,如何进行组选复式包号投注成了销售网点彩民的热议话题。省体彩管理中心鹤壁分中心相关负责人就实践中组选包号选号方法进行了简单介绍。

组选24,共有1680注,占全部号码的41%;组选12,共有2016注,占全部号码的49.2%;组选6共有168注,占全部号码的4.1%;组选4共有224注,占全部号码的5.5%;炸弹号共有8注。一般来说,由于

组选12和组选24开奖号码多,其包号投注适合短线,比较适合于中、小户彩民。而组选6、组选4适合做长线,其对象是资金实力较为雄厚的购彩者。

针对组选12和组选24复式包号来说,包号个数少了,不易中奖,号码多了,投入太大,翻倍吃力。因此组选24最佳组合是包6个号码(30中170,1:5.7),组选12最佳组合是包5个号码(60中341,1:5.7)。组选12和组选24多交替出现,因此包号要把握时机。如组选24包号时遇到连续出组选24,可以

暂停观察两期,或直接换成组选12继续包号投注;连续或密集出现组选12,下期可以继续投注组选24。

对于组选6和组选4,以最近一周的号码为例我们发现,组6和组4每天都有,尤其是组4几乎每天都会出现多次,而且组4几乎每天的前30期和后30期都有,如果当天前30期出得多,后30期就出得少;如果后30期出得多,第二天前30期就出得少。如果在几期内出现得比较频繁,就要停下来观察10期到20期再开始投注。

斯特拉斯堡女网赛 彭帅闯进第三轮

新华社巴黎5月20日电斯特拉斯堡女网赛20日进行了第二轮比赛,3号种子、中国选手彭帅战胜对手后晋级。

彭帅当天的对手是本土球员帕尔芒捷。首盘比赛彭帅基本掌握着主动权,很快以6:3结束战斗,但第二盘的较量呈现出胶着态势,双方打成6:6后不得不进行抢七大战。抢七局中,彭帅颇费周折之后才以8:6取胜。

彭帅是当天唯一取胜的种子选手。头号种子、西班牙的加里格斯在以4:6输掉首盘比赛后宣布因伤退出比赛,让德国的巴洛伊斯轻松地进入了第三轮。与加里格斯结伴出局的还有4号种子、阿根廷的杜尔科,她在与法国球员阿洛罗的较量中以6:4、6:7(5)和4:6失利。

全运会帆船预赛在厦门开赛

新华社厦门5月21日电(记者余瑛瑞)第11届全国运动会帆船预赛暨2009年全国帆船锦标赛21日在厦门五缘湾开赛,共有来自全国各地的13支代表队参赛。

此次共有来自解放军、内蒙古、上海、江苏、浙江、山东、广东、海南、西藏、甘肃、青海、新疆、福建13支代表队的156名运动员报名参赛,参赛船只108条。

在为期7天的比赛中,选手们将角逐82个全运会决赛阶段比赛名额。

中国拳击职业联赛明年开办

新华社成都5月21日电(记者史春东王尚飞)国际拳联副主席、国家体育总局跆拳道中心主任常建平在此间接受新华社记者采访时透露,中国拳击职业联赛将从明年起开办。

常建平介绍说,今年国家体育总局批准中国选手参加国际拳联新创办的职业拳击系列赛。不过,这只是外赛,要真正提高中国拳击整体水平,作为支撑的国内联赛必不可少。

“我们明年确实要举办我们自己的职业联赛了。这个比赛就像是中超和CBA一样,是职业化的。只不过我们将采用奥运会的比赛规则,而不是职业规则。我们的初步设想是,学习借鉴中国乒乓球、篮球的成功经验,创办中国特色的拳击俱乐部联赛。拟效仿国际拳联方案,组织6至8支城市俱乐部队参赛,各俱乐部可引进1至2名外援。举办我们自己的联赛,将最大程度推动拳击运动在中国的发展。”常建平说。

常建平最后表示,中国拳击在亚洲是一流的,在世界上还是第二集团。要提高中国拳击的整体水平,还需要所有拳击人共同努力。

极品山水 休闲嵩县
河南·洛阳·嵩县
中国最美的地方 白云山
原始林海木札岭
天池山 佛人卧像
白云山: 0379-66590158
天池山: 13721644289
木札岭: 0379-66568585
嵩县游客服务中心: 0379-65181051
各旅行社均可报名组团